
CH4:   ________________________ conocido de la periodicidad
Tendencias periódicas y un misterio médico
            1.  ¿Qué características de elementos pueden ser resueltas de la tabla periódica?
            2.  ¿Cómo las tendencias en la tabla periódica explican la muerte del apilador de George?
¿4-1 qué hace a familia de elementos?
 Objetivos:
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Describir cómo se organiza la tabla periódica moderna.
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Indicar la ley periódica.  Explicar porqué los elementos en la misma familia de la tabla periódica tienen características similares.
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Describir las características de los metales del álcali, de los metales alcalinotérreos, de los metales de transición, de las actinidas, de los lanthanides, de los halógeno, y de los gases nobles.
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h    
Relacionarse las características de varios elementos con sus configuraciones del electrón.
FAMILIAS DE ELEMENTOS
Dimitri Mendeleev inventó la tabla periódica
La tabla periódica moderna se basa en la ley periódica.
Ley periódica - las características de elementos tienden a cambiar con el aumento de número atómico de una manera periódica
La tabla periódica se puede utilizar para determinar la configuración del electrón de cada elemento.
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CARACTERÍSTICAS DE LA FAMILIA
Los elementos del grupo 18 son los gases nobles
Los gases nobles - consiste en elementos gaseosos, unreactive. 

            Ejemplos:  Helio, neón, argón, criptón, xenón, radón
El grupo 1 también se conoce como los metales del álcali
Metales del álcali - elementos metálicos alto reactivos que forman soluciones alcalinas en el agua, la quemadura en aire, 

            y pertenecer para agrupar 1 de la tabla periódica.
            Ejemplos:  Litio, sodio, potasio, rubidio, cesio, francio
Características físicas de los metales del álcali
	Elemento
	Punto de fusión oC
	Punto de ebullición oC
	Densidad g/cm3
	Radio atómico

	litio
	179
	1336
	0.53
	152

	sodio
	98
	883
	0.97
	186

	potasio
	64
	758
	0.86
	227

	rubidio
	39
	700
	1.53
	248

	cesio
	28
	670
	1.90
	265

	francio
	27
	677
	desconocido
	desconocido


El grupo 2 también se conoce como los metales alcalinotérreos
Metales alcalinotérreos - reactivos, elementos metálicos que pertenecen para agrupar 2 de la tabla periódica
            Ejemplos:  Berilio, magnesio, calcio, estroncio, bario, radio
Los grupos 3 a 12 contienen los elementos de transición
Elementos de transición - elementos metálicos que tienen características diversas y pertenecen para agrupar 3 a 12 de la tabla periódica
            Ejemplos:  

Galvanizar - para cubrir con una capa protectora del cinc del metal (evita el aherrumbrar).
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Lanthanides - brillante, elementos metálicos con los números atómicos 57 a 71 que llenan los orbitarios 4f.
Actinidas - elementos metálicos con los números atómicos 89 a 103 que llenan los orbitarios 5f
Metales de la invención - cobre, plata, oro
Los elementos de bloque principales incluyen los grupos 13 a 18
Elementos de bloque principales - elementos que representan la gama entera de características químicas y pertenecen a los grupos 1.2, y 13 a 18 en la tabla periódica.
Halógeno - elementos que combinan con la mayoría de los metales para formar las sales y que pertenecen para agrupar 17 de la tabla periódica.
Un elemento forma a su propia familia química
Hidrógeno
¿4-2 qué tendencias se encuentran en la tabla periódica?
Objetivos:
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Describir las tendencias vistas en la tabla periódica con respecto a radio atómico, a energía de ionización, a afinidad de electrón, y a electronegativity.
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Relacionarse las tendencias de la tabla periódica con las estructuras atómicas de los elementos.
TENDENCIAS PERIÓDICAS
La tabla periódica contiene tendencias verticales y horizontales
Disco laser:  
 Litio de sodio-potasio
Aumentos del radio atómico dentro de una familia
Radio atómico - una mitad de la distancia del centro al centro de dos como los átomos
Aumentos del radio atómico como usted progresa abajo en los elementos en cada grupo
Comparar Radi atómico
Efecto que blinda - la reducción de la fuerza atractiva entre un núcleo y sus electrones externos debido al efecto de bloqueo de electrones internos.
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El tamaño atómico disminuye de izquierda a derecha a través de un período
La energía de ionización sigue una tendencia periódica
La afinidad de electrón disminuye dentro de una familia y aumenta dentro de un período
Electronegativity disminuye dentro de una familia y aumenta dentro de un período
¿4-3 cómo elementos se crean?
Objetivos:
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Distinguir entre los elementos naturales y sintéticos.
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Describir cómo se forman los elementos naturales.
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Explicar la reacción nuclear del término.
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Explicar cómo los científicos utilizan aceleradores de partícula para crear elementos sintéticos.
LOS ORÍGENES DE ELEMENTOS NATURALES
Los elementos naturales y sintéticos se crean en maneras diferentes
Los elementos se crean con la fusión nuclear contra la fisión nuclear
Reacción nuclear - 

      E = m c2
Página 5 de la periodicidad del capítulo 4 de 8
LOS ORÍGENES DE ELEMENTOS SINTÉTICOS
El primer isótopo artificial fue creado en 1919
¿Para qué los isótopos artificiales se utilizan?
¿4-4 pueden los átomos ser contados o ser medidos?
Objetivos:
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Explicar la relación entre la masa atómica y las unidades totales atómicas.
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Utilizar una tabla periódica para determinar la masa atómica media para un elemento.
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Utilizar el topo como módulo editado para una gran cantidad de átomos.
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Solucionar los problemas con conversiones entre los topos, el número de Avogadro, y Massachusetts de la muela.
        SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h      Calcular la masa de un solo átomo.        

ENCONTRAR MEDIDAS TOTALES EN LA TABLA PERIÓDICA
La masa atómica se expresa en las unidades totales atómicas (los amu)
Unidad total atómica - uno-duodécima la masa del isótopo carbon-12
Masa atómica - la masa de un átomo en unidades totales atómicas
La tabla periódica enumera la masa atómica media
Problema de muestra 4A:  Masa atómica media calculadora
     4A:  El cobre tiene dos isótopos naturales:  copper-63 y copper-65.  La abundancia relativa 

            de Cu-63 está 69.17%; la masa atómica de Cu-63 es el amu 62.94.  La abundancia relativa de Cu-65 

            es 30.83%: su masa atómica es el amu 64.93.  Determinar la masa atómica media del cobre.
amu 63.55
EL TOPO
El topo es un gran número
Topo - la unidad fundamental del SI usada para medir la cantidad de una sustancia
Número de Avagadro - 6.022 x 1023, el número de partículas en un topo
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Los topos pueden ser convertidos al número de átomos y viceversa
Problema de muestra 4B:  Convertir topos a los números de átomos
     4B:  Determinar cuántos átomos están presentes en 2.5 topos de silicio.
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Enumerar lo que usted sabe
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     fijar el problema
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Calcular y verificar
¿Ejercitar 1. cuántos átomos están presentes en 3.7 topos de sodio?
_____________
¿Ejercitar 2. cuántos átomos están presentes en 155 topos de arsénico?
_____________
Problema de muestra 4C:  Convertir el número de átomos a los topos
     4C:  Convertido 3.01 x 1023 átomos del silicio a los topos del silicio.
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Lista qué usted sabe
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     fijar el problema
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Calcular y verificar
Ejercitar 3. cuántos topos del xenón son equivalentes a 5.66 a x 1026 ¿átomos?
_____________
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Ejercitar 4. cuántos topos de la plata son equivalentes a 2.888 a x 1015 ¿átomos?
_____________
Los topos pueden ser convertidos a la masa y viceversa
Problema de muestra 4D:  Convertir topos a la masa
     4D:  Determinar la masa en gramos de 3.50 topos del cobre del elemento.
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Enumerar lo que usted sabe
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     fijar el problema
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Calcular y verificar
Ejercitar 5. 3.8 topos de F
_____________
Ejercicio 6. 8.95 topos de vagos
_____________
Ejercicio 7. 0.655 topos de FE
_____________
Problema de muestra 4E:  Convertir la masa a los topos
     4E:  Determinar el número de topos representados por 237 g de cobre.
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Enumerar lo que usted sabe
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     fijar el problema
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Calcular y verificar
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El ejercicio 8. encuentra la masa en gramos de 8.6 topos de bromo.
_____________
El ejercicio 9. encuentra la masa en gramos de 7.55 topos de silicio.
_____________
¿Ejercitar 10. cuántos topos están en 38 g de carbón?
_____________
¿Ejercitar 11 cuántos topos están en 2 g de hidrógeno?
_____________
La masa media de átomos se puede calcular de masa molar
Problema de muestra 4F:  Encontrar la masa de un átomo
     4F:  Encontrar la masa de un solo átomo del silicio.
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Enumerar lo que usted sabe
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     fijar el problema
      SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h     Calcular y verificar
Ejercicio 12.  Encontrar la masa media de los átomos de hidrógeno en gramos.
_____________
Ejercicio 13.  Encontrar la masa media de los átomos del europio en gramos.
_____________
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